

Tisztelt Ügyfelünk!

Szívből gratulálunk, hogy az új **NEO REHAU** termékeinket és ezzel a minőséget és a megbízhatóságot választotta.

Az alábbi táblázat segítségével könnyedén összehasonlíthatja a három NEO REHAU családunkat, melyek minőségben ugyan egyformán kiválóak, de tulajdonságaikban lényeges különbségeket hordoznak, így minden igényt képesek kielégíteni, legyen az a költséghatékonyság, a kiemelkedő hőszigetelés vagy éppen minden szempontból exkluzív értékek.



NEO80 REHAU ABLAKOK


A NEO 80 REHAU egy olyan ablakcsalád, amely tökéletes megoldás a megálmodott otthon megteremtésére, az igényeknek megfelelően. Ideális meglévő lakások felújításához. Az okos befektetések kulcsa minden esetben a **racionális számítás és az egyensúly**. Azaz költséghatékonyság, olyan megoldások kiválasztása, amelyek tartóssága nem hagy cserben. Mindezt a REHAU világhírű márkanév szavatolja.

NEO ISO REHAU ABLAKOK

A Neo Iso Rehau ablakok minden típusú befektetéshez ideális megoldást jelentenek. Ez a korszerű ablakrendszer teljesíti a kifogástalan minőséggel és a versenyképes árral szembeni magas elvárásokat. **Kiemelkedő hőszigetelésük és ár-érték arányuk** miatt nagyon sok befektető választása esik a Neo Iso Rehau termékekre.

NEO PASSIVE REHAU ABLAKOK

A Neo Passive Rehau ablak és ajtó **piacvezető** a 80 mm-es beépítési mélységű nyílászárók hőszigetelési értékeinek tekintetében. A 7 darab, teljes értékű, erősített légkamra, a 3 rétegű üvegezés és a melegperem, kompromisszumok nélkül teljesíti a **passzív ház** követelményeit. **Exkluzív** megjelenésének és kiváló szigetelési értékeinek köszönhető, hogy a német, osztrák és svájci piacon is keresett termék.

 beépítési mélység	80 mm	80 mm	80 mm
 kamrák száma	5	7	7
 hőszigetelés	Uw 0,90 W/m ² K Háromrétegű üveggel (opcionális)	Uw 0,85 W/m ² K-ig Háromrétegű üveggel (opcionális)	Uw 0,83 W/m ² K-ig Háromrétegű üveggel (opcionális)
 hangszigetelés	Rw 44 dB-ig	Rw 45 dB-ig	Rw 45 dB-ig
 biztonság	RC2-ig	RC2-ig	RC2-ig
 falctömítési rendszer	2 körbefutó falctömítés	2 körbefutó falctömítés	2 körbefutó falctömítés
 középtömítési rendszer	-	-	körbefutó középtömítés
 kilincs	műanyag kilinccsel szállítva	fém kilinccsel szállítva	fém kilinccsel szállítva